

Primăria comunei BORDEȘTI
Comisia de concurs
Nr. 494 din 07.12.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat : astăzi 07.12.2021 de comisia de concurs după desfășurarea probei scrise la examenul organizat pentru recrutare postul contractual de Sef SVSU în aparatul de specialitate al primarului comunei BORDEȘTI, județul Vrancea.

În conformitate cu prevederile din Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de recrutare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice comisia de concurs constituită în baza Dispoziției nr.168 din 10.11.2021 s-a întrunit în data de 07.12.2021 și au testat cunoștințele teoretice și practice necesare ocupării postului contractual de Sef SVSU în aparatul de specialitate al primarului comunei BORDEȘTI, județul Vrancea.

În urma desfășurării probei practice-sportive care s-a desfășurat. între orele 9,00 - 11,00 domnul Birhala Antonie -Romel a fost declarat admis , nu a avut obiecțiuni asupra modului de desfășurare a acesteia.

Rezultatele probei practice au fost afișate de secretarul comisiei la intrarea in primarie După verificarea cunoștințelor practice și a abilităților practice.

Candidatul declarant admis urmează să se prezinte pentru susținerea probei scrise.

Proba scrisă consta în redactarea unei lucrări scrise din bibliografia de studiu.

În urma desfășurării probei scrise care s-a desfășurat. între orele 11,00 - 14,00 candidatul a obținut următoarele rezultatele:

Nr. crt..	Numele și prenumele	Funcția	Punctaj	Rezultatul
1	Birhala Antonio-Romel	Sef SVSU	<u>76,66</u>	<u>ADMISS</u>

Rezultatele probei scrise se afișează de secretarul comisiei la intrarea în sala de concurs.

Punctajul final la proba scrisă este, respectiv 76,66 de puncte.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE: -TURCU GABRIEL - 

MEMBRI: -Grigoriu Mihaela 
- Balalau Lucian 

SECRETAR: - Nicolescu Dorina 